
Question 55
-

°

.

Uh objet se de
'

place horizontal e ment et sa distance h de

" origine au temps t est :

htt = I
,

too

tht 36

al b gud instant I' objet commence
'

a revcnir sur ses pas ?

et Quelle est Y acceleration de I' objet d let instant ?

at I'objet commence in rcvenir sur Ses pas quand sa Vitesse est
nuke

⇒ D= h
'

HI = 0
a

tritesse



•
h' HK ?

tilth ( ft )
'

Radde :

'

= til
its
'

- t . ( t't 361
'

Done htH=f361_
(t't 36)

"

t't361 - to (et to )
=I

(t't 36 )
"

t't 36 - et
'

36 - t
'

= -=-

(t't 361
'

CE't 361
'



Oh Vert h 'tH=o

Kappel : E- = o ⇐ a=0 ( bto )

Doke si on pose a= 36-t
'
et b= CE't 361

'

,

h' Also ⇐ 36-5=0

⇐ 6
'
- t's 0

(=, ( 6- t ) ( Gtf 1=0 a
'
- b' = ca - b) Cutts)

⇒ 6- t = O OU 6tt=0

⇐ 4=6 ou t= - 6

{ nonce
'

: tzo ,
done f= - 6 n' est pas solution



⇒ la sale solution est t=6 ← I' instant avquel
I' objet commence

I revenir sur les

pas

et Quelle est I' acceleration
'

a cet instant !

Lappet : Acceleration d ' un objet se diplngant seton fix )

est F' ' ex ,

Don " acceleration est h' ' Itt , ( hits)
'

h' At = 36 - t
'

-

c- question pricedcute
( t't36 )

"



⇒ b'' HI = 36 - t
'

( Fetzer )
"

lid '=uw
,

v.

( 36 -E)
'
( t't 361

'

-
136 - tell tht so ,

' )
"

= --

( (t' 1-3672)
'

→
tu't 's cu 've

-
n

-
et Lt't 361

'

- ( 36- EY act't 3614Mt 361
= ' " V

=--

( t't 36 )
"t ) t (ab ) ! ab

- c

- etc t't 361
"

- 136- t't .ee/etI.ltht36 )

h'tH=
#

(t't36 )
"

on vcut I' acceleration langue too



-

2.6 . ( G't 36 )! 136-64 . e. 2.6 ( 64361
→ b' ' lol =#

(Clt 36)
"

no

-
-
92 ( 361-361

"

- O .

Rae - 6 ( b
- +361

=-

(361-3614

-
92136+361

'

= - Itzik =

e

=
-÷.. . .

-÷.
.=÷÷,

ni a
= I =

-

-
= - =

-I
e- e . 6.6.36 Al - 36 432
- ee 6.36

92
-



Question 56 :
-

Un palmier se di place Seton la Fonction Sachs tf tht't
et un kangaroo se di place Seton la fonction settle not

'
- 3Gt

Queues sont les vitesse s respective's du Kangaroo et du palmier

au moment du lars alliterations respective . sont identiqves

* Palmier : Saul = tf t ut 't
n

vitesse : sa
'

# = g- Ht 't htt't 't Lal
'

= ng . 34 t 4. It to

sa'tH= t
'
tst



alliteration : si 'cH= (saith
'

= ( t
'

tst )
"

( tell t (Stl
'

sa
"# Its

* Kah gov rou : Seth = hot
'
- 36T

vitesse : silt) , not't
'
- 36kt

'

= 90 - et - 36
.
A

silt = lot - 36

acceleration : sa
"
HI =L shots )

'

= 120 t - 36 )
'

= Croft
'
- 6)

'

= 20 - O

se"cH = to



* les deux audlerations sont e' gales grand

sa"LH= Se"LH⇒ Itt- 8=20

⇐ it = 20-8

⇐ It = 92

⇐ t = Mg = 6

les vitesse tongue les deux alliterations sont e' gales sont :

Palmier : sa
'

CHI 6 't 8.6 = 36 t 48=84

Sg'Lt- t't ft

Kangaroo : se
'

coz 90 . G - 36 = 990
- 36=84

I

settle lot -36



Question 57
-

soit se 4T
"'

-
5th

,
too

Trower set an tongue 0=0

alliteration
"

'
ritcsse

•
0=5'lH= 4 ( t

''ll
'
- 344

'

= 4 . Sgt
't - "
- 3. et Hh ) ! nxn- n

= aft
't - T

-
Gt

912
r = 6 t

-
of jaxa

's
⇒ H'

' 'II t "%=t

F- o ⇐ of
""
- 6t=0 ⇒ of

""

,
6 It
" ')
'

- O
-
-

⇐ Gta" ca - ta " 1=0



6th" -_ O ou 9 - ta " = O

⇐s E' 'Io ou t
"'

a

⇐ A- o ou rt
= a

⇒ f- O ou t = a

e' nonce
'

: too done on rejette to

Dohc la scute solution est te 9

* tongue f=a , 5=4.23
"
- 3.9
'
= 4-3=90

n
a

v
n' = a quel que soit x

* a = s"cH= Is'CH )
"

s Iff
' ' '
-
St )

"



= colt
"'t

'

- o Cti
'

= 6. q t
't - "
-
o . 9

- I

a = 3 t
t

- G

au point f- a ,

q , 3. 9,5%-6 = 3 - 6=-30



Question 58 : Catcher les dir ivies seconded , troisiimes et
-

gvatrieimes de FN =D
Xta

* f 'lN=ff¥ )
' '

=
u

'

ve

( Txllcxtal - Ctx) ( xtal '
=
-

(Xtg)
'

' lerxcxtal - VI. Cato )
J
-

(Xtg)
'

* + Ex - rx
= -

(Xtg )
'



¥ t Trx
- 1¥ t rx . rx=x ⇒ rx= xp,= -

txtall

=
Trx ( X -19 - ex )

-

(Xta )
L

FtH=-÷×
ca - xi

'

( Wx cxtal
' ) - ca - x ) ( Wx extant

)

* F' txt
= f-

'all '
= --

(erx oxtail
'

( erxlxtal
' ) - ca -x ) ( Wx I

'
.
cxtaitlrxlxtil 't

'

⇐
I-

(erx 1×+914
"



=
×t#t¥l

U X ( Ata )
"

rxcxtal
'

- ca - NC Ht't 4 rxlxta ) )
=

=
=t¥rxcxtI

UX lxtalh

rxcxtai '- -

urxlxtattrxlxtaihtuxrxcxti
=
I

Uxcxta
"

=
t¥uxrxirx

U X txt a) 3 ) e TX



=i
U Xrxcxta 13

= ××t
U 131hL xta ) S

X TX = X. +911×3/2

t""=I
(3×1- GX - 9)

'

( UX
" '
extols ) - 13×16×-91 ( 4×314×+9131

"

* f-
' "
lx! If "cxl )

'

=--

( 4×312 txta) 312

=
i""""

'

96×3 ( xta)
6



=I"".cxtxttuxM)

96×3 C X ta ) 6

241×-91×314×+913 - 13×16 x. a ) ( s x'
"
cxtal 't aex3" cxtal

' )
=

_#x#
=2x^"cxtt×]

2×9121×+912
. 8 . X 5/4×+914
-

-3×+3+6×2
( x
'
- 94 X- ( 3×1-6 X - a ) (

S X t 3 I

=I

8×51' ( xtal
"

3
× - 17×3 - six

"
t 54 X

"
t 98 X t 9×+3

=^-
8×5
" cxtalh



= 34x_Tt9Xtxt
8 × 5/21×+91 "

*"ws3÷'I
* f-

' " IN = zg .

}s5XtYY - L- six 't as tsx ta ) ( x
" ' cxtaiy

'

( x
"'
Lxtn , 4)

l

( - as
-

x't 30×+51 ( x 5/4×1-914 - l
- s
-

X 't 95×75×1-911 Ex
"

(Ha ,ht x 5h . next gp )
= f--

X
s cxtal 8



=§xMx#IitxYl
×3" ( xta ) 3 . X

"'

. Cxtg ) 5

-

C - 95 X
'
t 30×+5 ) ( X 't X ) - f - 5×3 tas-x'tsxta)# X t E )

= §#
X
712 ( Xtqg

5

-

95×4
-

95×31-30×3 tsox't 5×45×+6,5×7 gx3 - 9%5×3
- # X
'

- 65¥- 25¥ - 9,3 X - 5g ) × 2
= 3g#

X 7" cxta ,
5 ) X 2

- 30×4 30×3+60×3 t foxetaox4.gg/t6s-xhte5XK9S5X3-75Xl-65X2-L5X - 93 X - 5
= %Fiat

t""=a÷II



Question 60
t

Une somme de 9000 $ est invest ie dans un fond .

Pendant les 3 premieres , la Valur de I' invests semen test :

vctl = 9000 Lt - a)
" 3

, O Et E3

'

A quel instant Nlt) est mini male et in quelle instant est - elle

Maxi male ?

* II faut commence- par trover les points critiques

Rappel : points critiques de FCN sont les points du F'cxl=o ou F' ex )

n' exist e pas

V' Ctl = Nooo . Ug ( t - a)
'

et -a)
"3 - ^



= 40¥ . a. et
- g ,
"
s
- 35

913
V' LH = 40,1 It - a ) ( exist pour tout te [0,3 ] )

V' CH -
-
o ⇐ u;D Ct - 91913=0

413

⇐ ( t - n ) = O

⇐ t - 9 I 0

( ⇒ t
=

A E [ 0,3 ]
414

NCH = a pool t
- a )

T
Seul point critique

H:÷mT i::i:i::: "
de definition



913

•
Not = about o - al

"! nooo all- al
" )

FM deal 't ! a'= a

913

= 9000 . 9 = 9000

→ Vtol = 9000

a vial = hooping ,
" "

O

→ VIMEO

e k3l= 900013 - al
" "
= nooo . 2h13

✓ (31 = nooo . @41913

* Oc 9000 et 0<9000 . ( cul
" "
⇒ le minimum est attaint en t - a

lapis aan )



* eh > a ⇒ nooo . cut
" "
> nooo . can

'"

- -

✓(31 VIO )

Done le maximum est attaint en t =3 Capris 3 ans )



Question on
-

Trower le maximum et le minimum de

FINI ( X't 9 )
'

, sur [ 0,43

* Points critiques

f-
'
IN
= e ( x' tal

'
( x 't 91
" "

=
2C extol 1×491

f- IN = 4×1×791 ( exist pour tout Xt co,4 )
)

f-
'

lxl=o ⇒ UXCX 't 91=0

⇐I 411=0 ou X't 9=0



⇐ 11=0 ou X'=
-

a

lot Cops] ) -

impossible car x' zo HX

Done on a un Seul point critique : X = O

¥,€÷¥]fexHx't ol '
v

f- lol = ( o
' talk at a

f- 141 = ( h 't al
'

= 196 talk 97'

le minimum esta et le maximum est 97
'


